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Hannover, 13 novembre 2023

DEUTZ-FAHR ad Agritechnica 2023 

DEUTZ-FAHR presenta ad Agritechnica 2023 una notevole gamma di 19 modelli, dalla più piccola Serie 3 con 59 CV fino alla più grande Serie 9 TTV con 336 CV. Questi trattori rappresentano la crescente popolarità del marchio in Germania, ma anche in Europa e nel mondo.

I trattori presenti in fiera sono progettati per soddisfare le diverse esigenze dell'agricoltura moderna. Ciò che distingue i trattori DEUTZ-FAHR è il loro costante impegno per la qualità e l'innovazione. Inoltre, il comfort e l'ergonomia garantiscono al conducente condizioni di lavoro ottimali. Le interfacce di semplice utilizzo e i comandi intuitivi consentono a tutti gli operatori di usufruire con facilità delle più recenti tecnologie per i trattori e l'agricoltura di precisione. 

In occasione di Agritechnica 2023, DEUTZ-FAHR ha presentato per la prima volta le seguenti nuove gamme e servizi:

NUOVA SERIE 5D MY 24 + SERIE 5D KEYLINE con PowerShuttle
DEUTZ-FAHR è costantemente impegnata ad aggiornare i suoi prodotti per soddisfare le esigenze di un'agricoltura in continua evoluzione. La Serie 5D MY24 conserva le caratteristiche vincenti della generazione precedente, ma offre ora diverse novità come la nuova disposizione del serbatoio carburante, il ReadyKit per il caricatore frontale, un impianto idraulico più potente (portata aumentata del 20%) e il nuovissimo cruscotto InfoCentre+ con un display LCD a colori da 3,5". Oltre ai modelli da 95 CV e 105 CV, è stato aggiunto un modello da 75 CV conforme allo Stage V senza ricorso ad AdBlue. L'ottimo rapporto peso/potenza rende i trattori della Serie 5D eccellenti per le operazioni di fienagione, semina e trattamento del raccolto. Le dimensioni compatte, invece, fanno dei modelli 5D la soluzione ottimale per lavorare in spazi angusti come le stalle o i vigneti a sesto largo. 

Un'altra gamma DEUTZ-FAHR che è stata aggiornata è la Serie 5D Keyline. Questi modelli di trattori ultra versatili possono ora essere equipaggiati con PowerShuttle. Questo miglioramento non ha aumentato il comfort della Serie 5D Keyline soltanto durante il lavoro sul campo, ma ancora di più nei trasferimenti su strada e nei lavori in azienda agricola, grazie alle funzioni SenseClutch, ComfortClutch e Stop&Go che si aggiungono all'azionamento elettroidraulico della PTO. I quattro nuovi modelli, con potenze comprese tra 65 CV e 102 CV, offrono tecnologia impressionante ed elevato comfort a un prezzo accessibile.	


NUOVI 6160.4 TTV – 6180 TTV
Quattro nuovi modelli con trasmissione TTV a variazione continua e potenti motori a 4 e 6 cilindri con potenza massima compresa tra 161 CV e 192 CV completano la gamma della Serie 6 TTV. Grazie al consumo di carburante notevolmente ridotto e all'introduzione di nuovissimi serbatoi con capacità fino a 350 litri, anche nelle giornate più lunghe sul campo non è necessario procedere al rifornimento. La trasmissione TTV a variazione continua definisce gli standard in termini di comfort. Consente di raggiungere i 50 km/h a basso regime su tutti i modelli, attenuando la rumorosità e aumentando l'efficienza. Inoltre, il peso lordo del veicolo fino a 13,5 tonnellate consente una capacità di carico utile fino a 1 tonnellata superiore rispetto ai modelli della generazione precedente, con conseguente riduzione dei cicli di trasporto. Con il nuovo impianto idraulico CleanOil, con riserva d'olio asportabile aumentata fino a 60 l, si evita la contaminazione indesiderata dell'olio della trasmissione e si prolunga notevolmente la durata dei componenti. La cabina MaxiVision è disponibile per i nuovi modelli della Seria 6 TTV in diverse varianti per offrire ai clienti l'esatto livello di comfort e di dotazioni in funzione del loro budget. MaxiVision+ prevede la configurazione mista di nuova concezione, con due distributori posteriori meccanici e due elettroidraulici. Offre un perfetto equilibrio tra comfort e semplicità. Con l'allestimento MaxiVisionPro l'operatore può contare su fino a cinque distributori completamente elettrici e sull'iMonitor opzionale da 12” sul bracciolo ergonomico MaxCom. Tutte le cabine MaxiVision sono dotate dei nuovi specchietti retrovisori XLargeVision, del 65% più grandi e possono essere equipaggiate con comode funzioni come il parabrezza apribile, vari supporti per i dispositivi mobili, un vano refrigeratore amovibile oltre al nuovo impianto audio premium 4.1 con subwoofer.

SDF SMART FARMING SOLUTIONS: soluzioni smart per tutti
Con il nuovo software iMonitor H5, l'uso dei trattori DEUTZ-FAHR diventa più veloce, più fluido e incredibilmente intuitivo. iMonitor permette all’operatore di controllare tutte le funzioni della macchina da un unico schermo centrale. Oltre al un nuovo design per le icone grafiche e i comandi, è stata introdotta una modalità diurna che offre una perfetta visibilità in ambienti luminosi. Altre nuove comode funzionalità sono: numerosi miglioramenti nella gestione delle linee AB e degli ostacoli, nuova funzione Inventory Manager per una migliore gestione dei dati, tasti F virtuali per un funzionamento ancora più personalizzato, impostazione più rapida delle attrezzature, flusso di lavoro semplificato e molto altro ancora. Con H5, è possibile controllare fino a 255 sezioni tramite il Task Controller integrato in iMonitor e utilizzare contemporaneamente fino a 2 mappature delle applicazioni con comando a rateo variabile.

Inoltre, tutti i trattori HHP DEUTZ-FAHR sono ora dotati di 5 anni di traffico dati incluso che ne consentono un uso più efficace.

I NUOVI MODELLI DEUTZ-FAHR - Singolarmente esclusivi
In un contesto di continua innovazione tecnologica e di evoluzione della domanda, è nata la DEUTZ-FAHR Lamborghini Edition, che abbina il meglio della tecnologia e dell'affidabilità tedesca a un marchio iconico, ricco di storia italiana e dallo stile unico e non convenzionale. Con i nuovi trattori DEUTZ-FAHR Lamborghini Edition, il classico "full optional" fa un ulteriore salto di qualità e si trasforma in quello che amiamo chiamare "Bull-optional": una miscela esplosiva di qualità, tecnologia, efficienza e stile. Un’edizione Over the Top. Il lancio del primo modello, il DEUTZ-FAHR Lamborghini Edition 6190 TTV, è avvenuto durante la fiera. Da oggi, tutti i modelli DEUTZ-FAHR HHP sono disponibili nell'esclusiva DEUTZ-FAHR Lamborghini Edition.

Certificazione del carburante HVO (olio vegetale idrotrattato)
Confermando il suo impegno per la sostenibilità e la responsabilità ambientale, DEUTZ-FAHR ha scelto di certificare i carburanti HVO (Hydrotreated Vegetable Oil, olio vegetale idrotrattato) per i motori DEUTZ e FARMotion Stage V. I carburanti HVO sono rinnovabili e ottenuti da materiali organici e questo li rende più ecologici rispetto ai tradizionali carburanti diesel. Con la certificazione dei carburanti HVO, DEUTZ-FAHR dimostra la sua dedizione alla riduzione delle emissioni di carbonio e al sostegno di soluzioni ecologiche nei settori agricoli.

Oltre ai modelli presentati, in occasione di Agritechnica sono state lanciate le seguenti gamme:

5DF PLATFORM MY24
DEUTZ-FAHR offre la più ampia gamma specializzata del mercato, con un portafoglio che va dai trattori entry-level ai modelli premium TTV, da 51 a 126 CV. Il cuore di queste gamme, il modello 5DF (da 90 a 116 CV), è stato migliorato e può essere ordinato con diverse opzioni aggiuntive. L'allestimento del 5 DF Platform MY24 comprende il controllo elettronico del sollevatore posteriore con smorzamento delle vibrazioni, vie idrauliche supplementari (fino a dieci), sollevatore anteriore e presa di forza, nonché l'esclusiva sospensione indipendente dell'assale anteriore. Con le nuove opzioni MY24, 5DF Platform aumenta la produttività e il comfort per le operazioni in vigneti e frutteti, potendo lavorare a velocità più elevate e con una combinazione di attrezzi.

NUOVI 5 KF / 5 KM
Dopo il lancio del 5K a luglio, DEUTZ-FAHR completa la sua offerta di trattori cingolati, aggiungendo i nuovi modelli 5 KF e 5 KM, da 75 a 116 CV. Mentre il modello 5 KF è stato progettato principalmente per applicazioni in vigneti e frutteti in terreni collinari estremamente scoscesi (larghezza complessiva da 1,36 a 1,75 m), la Serie 5 KM ha una carreggiata più ampia (larghezza complessiva da 1,75 a 1,80 m) e un baricentro basso. Grazie al peso del veicolo di oltre 6 t e alla sua struttura intelligente, la gamma 5 KM è adatta per applicazioni sia in frutteti che in campo aperto. Entrambe le Serie si distinguono per la rinomata affidabilità ed efficienza DEUTZ-FAHR.  

Per maggiori informazioni, visita il sito DEUTZ-FAHR.com



Informazioni su DEUTZ-FAHR
DEUTZ-FAHR è un marchio tedesco leader che opera all’avanguardia dell’alta tecnologia per l’agricoltura, grazie a gamme di trattori in costante evoluzione. La gamma DEUTZ-FAHR incarna in modo quanto mai eloquente ciò che sta diventando la nuova agricoltura. Ambiziosa sul fronte della ricerca di design, la gamma prodotti è frutto di stretta collaborazione e sinergie interne all’azienda. DEUTZ-FAHR è sinonimo di trattori e mietitrebbie di comprovata qualità e prestazioni. Il cuore di DEUTZ-FAHR batte a Lauingen (Germania). Qui, nel più moderno impianto produttivo d’Europa, nascono i nostri trattori ad alte prestazioni con potenze che vanno dai 120 ai 336 CV, costruiti per soddisfare le esigenze degli agricoltori di tutto il mondo.
www.DEUTZ-FAHR.com

SDF
SDF è un'azienda multinazionale italiana con sede a Treviglio (Bergamo, Italia) e tra i leader mondiali nella produzione di trattori, macchine da raccolta agricole e motori diesel. SDF distribuisce i propri prodotti con i marchi SAME, DEUTZ-FAHR, Hürlimann, Grégoire e VitiBot. La linea di trattori copre una gamma di potenze da 25 a 336 CV, mentre la gamma di macchine da raccolta arriva fino a 395 CV. In quasi un secolo di storia, SDF ha contribuito in modo significativo alla meccanizzazione del settore agricolo, guidando un percorso di espansione internazionale di successo ed essendo un motore della trasformazione digitale dell'agricoltura. Oggi SDF produce "trattori intelligenti" progettati per aumentare l'efficienza operativa e la produttività con un'attenzione particolare all'Agricoltura 4.0. SDF può contare su 9 siti di produzione, 12 filiali di vendita, 2 joint venture, 155 importatori e oltre 3.100 concessionari e impiega più di 4.400 persone in tutto il mondo. Nel 2022, l'azienda ha fatto registrare un fatturato di 1.803 milioni di Euro con un margine operativo lordo dell'11,1%. www.sdfgroup.com
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